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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 13/05/2005

PRESIDENTE (Carlos Abicalil) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Átila Lins) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Relatório das atividades da Comissão Externa

destinada ao acompanhamento das eleições na Palestina. Solidariedade ao

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva diante de críticas a declarações sobre o

documento final da Cúpula América do Sul-Países Árabes, realizada em Brasília,

Distrito Federal. Transcurso do 62º aniversário de criação do Município de Barra do

Bugres, Estado de Mato Grosso.

ÁTILA LINS (PPS, AM) - Protesto contra o veto presidencial aos projetos de

lei concessivos de reajuste salarial aos servidores da Câmara dos Deputados, do

Senado Federal e do Tribunal de Contas da União. Razão do atraso nas votações

da Casa. Expectativa quanto à alteração do processo de elaboração e trâmite da Lei

de Diretrizes Orçamentárias.

TEREZINHA FERNANDES (PT, MA) - Dados de relatório da Organização

Internacional do Trabalho sobre prática de trabalho escravo no Brasil e no mundo.

Artigo Senzala Moderna, divulgado pelo Correio Braziliense. Empenho de

governantes brasileiros no combate à mão-de-obra escrava. Pedido de inclusão na

pauta de proposta de emenda à Constituição sobre expropriação de terras quando

constatada a existência de trabalho escravo.
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ÁTILA LINS (PPS, AM - Como Líder) - Apresentação de requerimento de

informações ao Ministério da Fazenda sobre instalação de agências bancárias no

Estado do Amazonas.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Realização da 6ª Assembléia Geral da

Confederação Parlamentar das Américas, no Município de Foz do Iguaçu, Estado do

Paraná.

PEDRO CANEDO (PP, GO) - Posse da nova Diretoria da Associação

Comercial e Industrial de Anápolis, Estado de Goiás.

REGINALDO GERMANO (PP, BA) - Protesto contra a determinação de Juiz

de Direito de Goiânia, Estado de Goiás, de abertura de Igreja Batista para

celebração de casamento.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ZARATTINI (PT, SP) - Dificuldades do Governo Luiz Inácio Lula da Silva para

desligamento do modelo econômico implantado no Governo Fernando Henrique

Cardoso. Resultados positivos das ações sociais do Governo petista. Preocupação

com os efeitos dos sucessivos aumentos da taxa básica de juros. Legitimidade do

Congresso Nacional para deliberação sobre matérias de natureza financeira,

cambial e monetária.

WAGNER LAGO (PP, MA - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Prejuízos econômicos para os Estados do Maranhão e do Pará advindos

do aumento da alíquota do ICMS incidente sobre o carvão vegetal.

VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG) - Necessidade de realização da reforma

tributária.

MANINHA (PT, DF) - Solidariedade aos servidores do Poder Legislativo

diante do veto presidencial à proposta de reajuste salarial. Transcurso do Dia do
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Enfermeiro. Carta de Foz de Iguaçu, resultante da VI Assembléia Geral da

Confederação Parlamentar das Américas — COPA. Realização da Cúpula América

do Sul-Países Árabes, em Brasília, Distrito Federal. Acerto da política externa do

Governo petista. Visita do Presidente da Argélia, Abdelaziz Bouteflika, ao Brasil.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO - Como Líder) - Conveniência de

derrubada do veto presidencial ao projeto de lei sobre concessão de reajuste salarial

aos servidores do Poder Legislativo. Transcurso do 29º aniversário de fundação do

Município de Minaçu, Estado de Goiás.

NILSON MOURÃO (PT, AC ) - Pedido à Presidência de concessão da palavra

ao orador pela Liderança do PT.

PRESIDENTE (Pedro Canedo) - Indeferimento do pedido do Deputado Nilson

Mourão.

ALMIR MOURA (Sem Partido, RJ) - Desatenção do Governo do Estado do

Rio de Janeiro com a saúde pública. Prejuízos causados aos trabalhadores pela

privatização de ferrovias. Transcurso do 69º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Miracema. Transcurso do 116º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Itaperuna. Pedido ao Governo

Luiz Inácio Lula da Silva de maior atenção à região noroeste do Estado do Rio de

Janeiro.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Como Líder) -  Êxito da Cúpula América do

Sul-Países Árabes, realizada em Brasília, Distrito Federal. Apoio à política externa

do Governo brasileiro.

PRESIDENTE (Pedro Canedo) - Presença, na Casa, de alunos e professores

do Colégio Externato São José, de Goiânia, Capital do Estado de Goiás.

WAGNER LAGO (PP, MA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Solicitação à Ministra de Minas e Energia, Dilma Rousseff, de concessão

de audiência ao orador para apresentação de denúncias de má gestão do Programa

Luz para Todos no Estado do Maranhão.
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ALBERTO FRAGA (Sem Partido, DF - Pela ordem) - Transcurso do 196º

aniversário de criação da Polícia Militar do Distrito Federal. Sucesso das ações de

segurança pública promovidas pelo Governo do Distrito Federal.

GERVÁSIO OLIVEIRA (PMDB, AP) - Comemoração do Dia do Cabralzinho,

no Estado do Amapá. Apelo ao Governo Federal para definição da questão fundiária

do Amapá. Críticas à atuação do INCRA no Estado. Improcedência das denúncias

de grilagem de terras contra o orador. Artigo Capiberibe não pagou PASEP e deixa

dívida de 4,5 milhões junto à Receita Federal, publicado por órgão da imprensa

amapaense.

EDSON DUARTE (PV, BA) - Repúdio ao pronunciamento do Presidente do

Partido dos Trabalhadores, José Genoíno, em cadeia de rádio e televisão, sobre a

transposição de águas do Rio São Francisco.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Preocupação com o domínio

de idéias favoráveis ao uso de métodos contraceptivos e à promoção artificial da

melhoria da raça humana. Defesa da criação de CPI para investigação de

organizações não-governamentais defensoras de práticas de controle populacional e

da eugenia.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 051, REALIZADA EM 4
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DE ABRIL DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Manifestação

de pesar pelo falecimento do Papa João Paulo II. Reação da sociedade civil

organizada contra a Medida Provisória nº 232, de 2004, sobre elevação da carga

tributária das empresas prestadoras de serviços. Apoio do PSDB ao dispositivo da

Medida relativo à correção da tabela do Imposto de Renda da Pessoa Física.

Repúdio à política econômica do Governo Federal, particularmente à elevação das

taxas de juros.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PP, MA) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 051, REALIZADA EM 4 DE ABRIL DE 2005 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Manifestação de pesar pelo

falecimento do Papa João Paulo II. Apoio da Maçonaria à proposta de criação do

Estado do Maranhão do Sul, apresentada pelo Deputado Sebastião Madeira.

Reivindicação à bancada do Estado do Maranhão no Senado Federal de apoio à

tomada de empréstimo do Banco Mundial para financiamento de projetos de

erradicação da pobreza.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP - Como Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE

EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 071,

REALIZADA EM 20 DE ABRIL DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA

REVISÃO: Apoio a projeto de lei sobre igualdade no tratamento de produtos

importados e brasileiros quanto a normas de qualificação.


